

2023年3月27日-4月7日全教會12天禁食禱告行動

目標三：與人和好，加增愛心

第八天 (4月3日) 檢視我們有否得罪人，願意學習彼此相愛，
去道歉及尋求復和

敬拜詩歌：興起興起 <https://youtu.be/SmB0tx-JLDs>

詩歌歌詞：

聖靈來 如狂風
橫掃這地方
全地震動 骸骨碰撞
聲響在這山谷迴盪

聖靈來 將氣息
注入我心房
我靈甦醒 重燃盼望
粉碎律法宗教的框

興起 興起
主在呼召祂精兵
尊祂為主
放下爭奪對錯的權利

興起 興起
主在呼召祂精兵
捨己合一
擁抱那受傷帶刺的心
即刻順服主旨意

禱告內容：若我們過去曾經得罪或傷害了人，求神賜我們力量和勇氣，去尋找機會向他們真誠道歉，尋求復和。若曾經造成對方損失，在可能的情況下彌補他們，除非這樣做會對他們或其他人造成更多損害。

今日經文:太5:23-24 因此，你在祭壇前要獻供物給上帝的時候，要是想起有弟兄對你不滿，你就該把供物留在祭壇前，立刻去跟他和解，然後再回來把供物獻給上帝。
(現代中文譯本2019版)。

各位姊妹，今天是4月3日，歡迎妳進入「12天禱告行動」，第8天，若我們過去曾經罪或傷害了人，求神賜我們力量和勇氣，去尋找機會向他們真誠道歉，尋求復和。若曾經造成對方損失，在可能的情況下彌補他們，除非這樣做會對他們或其他人造成更多損害。我們先用詩歌「興起興起」來敬拜主。請大家現在先暫停這個音頻，到今日的詩歌連結開始敬拜。之後返來這裡繼續收聽。

。。。。 敬拜中 。。。。

歡迎大家繼續收聽。昨天提及饒恕是一種保持著盼望的表現，不單懷著事情得到解決的盼望，還盼望我們和對方的生命都會與天父的心意接通，甚至我們會贏得這段關係，見證信徒間的彼此相愛。為甚麼我們要這樣做？因為天父最重視關係，祂不單重視與我們同在，還重視妳所面對的人際關係，祂正在和妳一起並肩面對，妳不是孤身一人的！

撒母耳記上25章記載了亞比該因為主動積極尋求大衛的饒恕，她知道自己是在做對的事情，並相信耶和華與她和大衛同在(25:24, 26)，最後不單事情得到解決，她自己亦得福！當時亞比該的丈夫拿八得罪和侮辱了大衛，大衛決定帶四百人拿著刀去報復拿八和他家中的男丁。亞比該知道後臨危不亂，沒有拖延，立刻帶著勇氣(25:18)急忙到大衛面前代拿八認罪，帶著禮物回應大衛的要求(25:8)；還向大衛說出耶和華必建立大衛的國與賜福的美言(28-30節)。最後大衛讚賞亞比該的為人及見識(33節)，接受了她的禮物，安撫了大衛和跟隨他的人(35節)，大衛就平安回去。亞比該的丈夫拿八次日聽到妻子重述事件始末後才知差點招來殺身之禍，嚇得魂不附體，十天後就死了。大衛聽到後便娶亞比該為妻，大衛得著了一位才德智慧相貌雙全的妻子，亞比該亦離開了惡人拿八，成為合神心意的大衛王的妻子，進入了一段神所賜福的婚姻。

(續)

這讓我想起我們都有責任去道歉和尋求饒恕。大家曾否說過一些不情不願，或並非出自真心，又沒有相應行動的「對不起」嗎？大家有沒有試過真誠覺得自己錯了並且願意負上全責尋求饒恕嗎？這讓我想起美國一間教會的牧師怎樣教導兩位發生婚前懷孕的年青人，為他們自己的行為負起全責，讓這對年青人及他們的同班同學都能一齊學習面對這件事，學習扶持對方的軟弱，而不是單單鞠躬道歉，從此懷著愧疚，或從此互相割席就了結事情的真實例子。

當時學院導師原本可以選擇「秘密」處理此事，讓這位懷孕的年青人離開學院一段時間，但這位年青人可能會從此一生都帶著「不見得光」或「羞恥」或「不被接納原諒」的心情做人。我想大家都可以聯想到當事人有多難堪，但學院的導師跟牧師傾談後，最後跟兩位年青人一起傾談，詢問他們是否願意負起全責，公開積極尋求同學的原諒，承認當中對班上的同學所帶來的傷害及失望等，承擔一切的責任，並邀請各位同學與他們一起同行，使他們成為更好的人。

當兩位年青人最後願意在全班同學面前說出以上種種的時候，很多同學都落淚並紛紛表達原諒，願意與他們一起同行，一齊成長，他們最終重新得到了同學們的接納和尊重。

我們常聽說困難、錯誤，逆境都是神化裝的祝福，承接昨天所說的，人際關係同樣是神給我們「帶著琢磨的祝福」。鼓勵大家多點換個角度去思考，在聖靈帶領下去積極處理我們的人際關係，不要留下遺憾及愧疚。我又鼓勵大家寫靈程日記，看看天父有甚麼跟妳說，我曾聽過一位主內姊妹在寫靈程日記後，天父跟她說話，一步一步帶領她怎樣復和與家人之間多年來彼此傷害了的關係。

當中的掙扎著實不容易，但天父會看顧及醫治的，「不要怕，只要信！」
(請勿在這句說話後加「但是」或「不過呢」!) 祝福大家!

現在一齊用5分鐘時間去親近神，願聖靈來引領我們這段寶貴與主相交的時間。

現在開始。。。等候神 5 分鐘。。。。

禱告

主聖靈呀，我期待祢藉著我所面對的人際關係，在我的生命裡動更深的工！請每天提醒我，使我更開放，能從不同角度，及更能向人真誠說「對不起」，這一刻求聖靈幫助我，幫助我檢視自己過去曾否得罪或傷害了人.....(若有的話，請說出他們的名字)，求你賜我們力量和勇氣，去尋找機會向他們真誠道歉，尋求復和，因為祢的心意是要提升及轉化我，使我成為自己及身邊人的祝福，活出一個更精采，滿有祢豐盛及帶領的得勝人生，到最後我們能一齊在永恆的地方，能見證祢在我們生命中所完成的工作，並且如啟示錄中提到的能一起向祢獻上永不止息的敬拜。奉主耶穌基督名求，阿們。

我們第8天的禱告行動來到這裡結束了，祝福妳！